

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Aktiengesellschaft

Publikationsdatum: SHAB 16.06.2021, Mehrfache Veröffentlichung: 15.06.2021, 17.06.2021

Voraussichtliches Ablaufdatum: 15.06.2026 Meldungsnummer: LS01-0000027050

Im Auftrag von:

Die Orthopädische Praxis AG in Liquidation c/o contrust finance ag Friedentalstrasse 43 6004 Luzern

Liquidationsschuldenruf Die Orthopädische Praxis AG in Liquidation

2. Veröffentlichung

Aufgelöstes Unternehmen:

Die Orthopädische Praxis AG in Liquidation CHE-190.602.550 c/o: contrust finance ag Friedentalstrasse 43 6004 Luzern

Auflösung durch: Beschluss der Generalversammlung

Beschlussdatum: 20.05.2021

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Publikation nach Art. 742 OR.

Frist: 30 Tage ab dem letzten Veröffentlichungsdatum

Ablauf der Frist: 17.07.2021

Kontaktstelle:

Die Orthopädische Praxis AG in Liquidation c/o contrust finance ag, Friedentalstrasse 43, 6004 Luzern

Bemerkungen:

Die Gläubiger der Gesellschaft werden hiermit aufgefordert, ihre Ansprüche innert 30 Tagen von der dritten Publikation an gerechnet bei der Liquidatorin: Die Orthopädische Praxis AG in Liquidation, c/o contrust finance ag, Friedentalstrasse 43 in 6004 Luzern anzumelden.